

英姿勃发 壮志骄阳

——记第五届“雅运会”

秋雨后的深圳，碧空如洗，阳光妩媚。期盼已久的第五届“雅运会”于11月18日，在心旷神怡的晨风里，在雄壮激昂的运动员进行曲中拉开了序幕。

运动员代表队服装整齐，英姿勃发，迈着矫健的步伐，经过主席台，接受公司领导的检阅。在万捷董事长慷慨激昂的开幕词后，紧张激烈的比赛开始了。



第一项，是团体操比赛。尽管秋日的早晨略有丝丝寒意，但小伙子姑娘们个个精神抖擞，雅昌营业行政队尤为出色，伴随着节奏明快的音乐，他们跳起了自编自导的健美操，把年轻人的朝气与活力表现的淋漓尽致，把“雅运会”的气氛推上第一个高潮。最终，他们如愿以偿地夺得了本届运动会的第一块金牌。

第一块金牌的诞生，极大的激励了运动健儿们，60m、200m、跳高、跳远，背夹球……赛场上龙腾虎跃，捷报频传，场下是哨声、掌声、呐喊声、欢声雷动，展现着团结奋进的雅

昌人的风采。

雅昌行政队的谭鹏，以27秒31的成绩，打破男子200米纪录。他还夺得了男子60米冠军，无愧为雅昌的飞人。



印刷版房队的程勇以1分4秒80的成绩刷新了男子400米成绩。

男子铅球决赛中中轻行政队的陆显江以12.4米、版房印刷队的曾艺以11.8米的成绩双双打破纪录。

关勇以5.45米的成绩在男子跳远中称雄。

梁敏丽以1.22米的成绩，证明她是雅昌集团女子中跳得最高的。

女子1500米的比赛开始了，在这比耐力、比毅力的项目中，尹晓霞最初深藏不露，最后一马当先，勇夺冠军。

背夹球、时代列车项目，趣味盎然，更多体现了运动员之间的配合。



与协作，一人出错，前功尽弃，王岩副总经理率领下的雅昌营业行政男队，笑容最为灿烂，雅昌营业行政女队更是一路领先，在响彻赛场的“左右左”声中，率先通过终点。

运动会在热闹非凡的拔河比赛中拉下了帷幕。雅昌营业行政队实践了他们“奥运精神从我展现，雅昌行政永争第一”的口号，以团体总分第一，捧回了金杯，中轻行政队和中轻版房印刷队分别荣获团体第二、三名。

文 王丽

